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1.-

Computar la malla con actividades discontinuas y determinar el caminjo crítico

Término de "I" no desués del dia 13

Término de "N" no desués del dia 17
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Dibujar Curva Ocupacional  util  ASAP
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En qué consiste el sistema CPM

Determinar el plazo óptimo de construcción de un proyecto para obtenr el 

costo minimo de construccion

Tr = Duracion de Rotura

Ts = Plazo para la Construccion

Tn = Dfuracion Normal

To = Duracion optima

Co = Costo minimoi de construcción

4.-

Según el sistema PERT ¿cuándo un programa es factible, no factible u optimizable, 

y cuales son sus limitaciones?

LIMITACIONES DEL SISTEMA PERT

a).-

Las duraciones deberían corresponder estrictamente a variables aleatorias

b).-

La distribución b se ha elegido por comodidad de cálculo  y poder aceptar la validez 

de las formulas de la esperanza matemática y de la desviación típica

c).-

El  método sólo es aplicable si existe un camino lo suficiente largo entre

 el instante considerado y el evento analizado, de modo que sea valido el teorema del límite central

FACTIBILIDAD DE UN PROGRAMA

Si la Probabilidad de cumplir el plazo Ts de construcion con el programa establecido es:

a).-

Probabilidad  Mayor que el 65%  NO FACTIBLE

b).-

Probabilidad Menor que el  35%  NO FACTIBLE

c).-

Probabilidad entre el 35% y 40%  OPTIMIZABLE

d).-

Probabilidad entre el 40% y 65%  FACTIBLE
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